

ENBRIDGE GAS INC.

Answer to Interrogatory from
Environmental Defence ("ED")

INTERROGATORY

Reference:

Reference: Reply Evidence, p. 3

Question:

- a) Please indicate which Enbridge employees prepared the reply evidence. If more than one employee was involved, please indicate the role of each.
- b) Please provide the CV of each of the Enbridge employees referred to in (a).
- c) Please indicate if Enbridge is asking that the evidence of the employees referred to in (a) be accepted as expert evidence, and if yes, please indicate the scope of expertise. If not, please explain why that is not necessary

Response

a) – c)

The Reply Evidence is the evidence of Enbridge Gas and is adopted by its witnesses on its behalf for the purpose of this application. Enbridge Gas's Reply Evidence was prepared and reviewed by the witnesses who attended the Technical Conference on behalf of the Company on October 6-7, 2022, with support from various staff across the Company. Curricula vitae for those Enbridge Gas witnesses were previously filed with the OEB on October 3, 2022.

Enbridge Gas has not asked that its Reply Evidence be accepted as expert evidence. As noted, the Reply Evidence is the evidence of Enbridge Gas and does not represent the evidence of an individual expert as typically filed with the OEB. However, it is based on its witnesses experience in the application of E.B.O. 134 as a regulatory standard in many previous applications and on the analysis filed in this Application in Exhibit E relating to project cost and economic feasibility and, in

/U

regard to agricultural greenhouses, upon its witnesses experience working directly with its customers that operate large agricultural greenhouses.